

19 мая в Орском индустриальном колледже для студентов группы 3-ЭБ был проведен тематический классный час, посвященный 100-летию образования Пионерской организации.

Идея создания пионерской организации была сформулирована Н.К. Крупской. В 20-х числах ноября 1921 года она несколько раз в разных местах выступила с докладом «О бойскаутизме», в котором предложила комсомолу взять на вооружение скаутские методы и создать детскую организацию, «скаутскую по форме и коммунистическую по содержанию».

Для миллионов людей пионерия стала одним из значимых этапов жизни. В организации прививали важнейшие ценности, среди которых – уважение к старшим, забота о младших, бережное отношение к окружающей среде, честность и активная жизненная позиция. Эти ценности, безусловно, важны и сегодня.

Классный час провел преподаватель истории М.К. Мусафиоров, который рассказал обучающимся о становлении и развитии детской организации в СССР и современной России, а также отдельно осветил подвиги пионеров – Героев в годы Великой Отечественной войны.



